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TARTALOM:  

A matematika alapjai I. tantárgyelemnek alapozó jellege is van; fogalmai, eljárásai szükségesek más fogalmak 

építéséhez. A tanítás során a tananyag elméleti megközelítése mellett lehetőséget teremtünk eszközhasználatra, a 

gondolati tevékenységek tárgyi tevékenységen alapuló végzésére is. A tananyag megértésének megkönnyítése 

érdekében az elméleti és gyakorlati óramegosztás eltolódhat a szemináriumi forma felé, mert így lehetőség nyílik 

folyamatos visszacsatolásra.  

 A halmazelméleti ismeretek megerősítése, pontosítása tárgyi tevékenységekhez, szemléltetéshez kapcsolva.  

A halmazelmélet elemeinek és azok kapcsolatainak alkalmazása problémák megoldásában. Válogatások 

(osztályozások) egy-, két- és három szempont szerint.  

Fogalmak kapcsolatainak, és a halmazok kapcsolatainak megfeleltetése.  

 A logika elemei; állítások, nyitott mondatok; logikai műveletek (összetett állítások, összetett nyitott mondatok). 

Kvantoros állítások és tagadásaik. Átfogalmazások (egyező jelentésű állítások).  

 A halmaz- és logikai műveletek kapcsolata (címkézés); műveleti tulajdonságok. Az analógiás gondolkodás 

fejlesztése.  

 Analitikus táblázatok, normálformák.  

 A logikai gondolkodást fejlesztő eszközök, játékok gyűjtése, tervezése (készítése).  

 Relációk a mindennapi életben, a matematikában. A kétváltozós reláció mint rendezett párok halmaza. A relációk 

fajtái, kifejezési módjaik. Relációs játékok.  

 A halmazban értelmezett binér relációk tulajdonságai.  

 Leképezések; egy-egyértelmű leképezés.  

 Halmazok számossága; véges halmaz, végtelen halmaz.  

 

KÖVETELMÉNYEK:  

 A tanult matematikai fogalmak ismerete;  

 a tanult szakkifejezése használata a megfelelő módon, jelölések az információ-cserében;  

 a feldolgozott témához tartozó 1-6. osztályos feladatok készségszintű megoldása;  

 a félév anyagának megfelelő, adott matematikai tartalmú feladatok kiválasztása 1-6. osztályos tankönyvekből, 

munkafüzetekből;  

 a félév anyagához illeszkedő matematikai tartalmú szöveg, ábra és jelrendszer értelmezése, átfogalmazása, 

specializálása;  

 rendszeres, aktív részvétel az előadásokon és a szemináriumokon;  

 az önálló munkára kijelölt feladatok teljesítése adott határidőre.  
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